

## 认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神·笔谈

## 弘扬伟大建党精神 书写南赵楼镇乡村振兴篇章

郓城县南赵楼镇党委书记 范国纲

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，全面总结以史为鉴、开创未来的“九个必须”，体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀，听了以后备受鼓舞，振奋人心，坚定了“永远跟党走、奋进新征程”的决心。在新的历史征程上，郓城县南赵楼镇广大党员干部认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，从党的百年历史中激发信仰、汲取力量，开拓进取、勇于担当，为实现“突破菏泽、鲁西崛起”贡献智慧和力量。

抢抓发展机遇，擘画崭新蓝图。南赵楼镇在今后的工作中，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，努力践行以人民为中心的发展思想。坚持不懈为群众做好事办实事，着力解决群众急、难、愁、盼的问题。

以人民为中心，为群众谋福利。总书记强调，“江山就是人民，人民就是江山。”中国共产党的根基在人民，血脉在人民，力量在人民。从“赵楼无楼”到楼房林立；从“晴天一身土，雨天一身泥”到全镇村村通水泥路；从肩挑盐碱水到户户通自来水，南赵楼镇始终坚持以人民为中心的发展思想，坚持不懈惠民生，聚焦人民群众普遍关心的民生问题，想群众之所想、急群众之所急。着眼全局、坚持问题导向，扎实做好疫情防控常态化、安全生产大排查大整治、生态环境“斩污清零”、人居环境综合整治、农村住房安全保障、信访维稳机制建设、脱贫攻坚与乡村振兴衔接等工作，一件一件抓落实，一年接着一年干，使人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障。

筑牢基层党建，打造过硬队伍。加强基层党组织建设，持续增强基层党组织的凝聚力、战斗力，为乡村发展奠定坚实组织基础。坚持正确的政治方向，始终把旗帜鲜明讲政治作为首位要求。各级党组织切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终坚持党性原则，团结带领人民群众凝心聚力谋发展，撸起袖子加油干；全体党员干部坚持刀刃向内，严于律己不懈怠，切实做到打铁必须自身硬，以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，推动基层党组织全面进步过硬。推进实施“头雁工程”“双培养工程”，坚持好干部标准，优化村“两委”年龄结构，学历层次，奋力打造一支“踏实、扎实、朴实、老实”“敢想、敢干、敢担、敢战”的务实创新干部队伍。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。新征程上，南赵楼镇广大党员群众将持续认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，牢记总书记殷切嘱托，赓续红色血脉，坚定不移把伟大建党精神传承下去、发扬光大，适应新形势、迎接新挑战，解决新问题，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出南赵楼贡献！

## 用心用力为群众办实事解难题

本报讯（记者 孔博）近日，市生态环境局出现了感人的一幕，家住高新区万福街道办事处的唐先生怀着无比感激的心情，将一面写着“情系居民办实事 改善环境暖人心”的锦旗送到工作人员的手中。

记者了解到，唐先生在开发区陈集镇租了几间厂房做生意，但签合同的时候对方没有告知环保没有手续，租了厂房设备没法用。信访办公室副主任任鹏了解这一情况后，主动联系厂房所在辖区开发区分局相关负责人，并第一时间到现场，了解详细情况，积极进行多方协调沟通，最终帮助唐先生解决了难题，避免了一场官司。

“群众利益无小事。”任鹏表示，市生

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

## 完善设施配置 营造良好生产生活环境

本报讯（通讯员 王恩标 代明 记者 彭传军）8月18日，东明县委书记张继争带队调度黄河滩区台村社区配套设施和产业发展情况，要求滩区乡镇和县直有关部门立足滩区发展实际，根据村台社区群众生产生活实际需要，加快配置和完善各项设施，为滩区群众营造良好的生产生活环境。县委副书记、县长孙迁国，县委副书记张红，县常委、办公室主任，组织部部长朱宪龙，副县长程洪涛，县政府副县长刘庆喜参加调度。

张继争一行深入沙窝镇二号、三号，长兴集乡八号村台社区，实地查看村台社区服务中心、幸福园、学校等公建配套设施情况，现场把脉问诊，优化提升社区服务水平。

在查看村台社区情况的同时，张继

还来到沙窝镇黄河滩农业发展有限公司实地调研，了解公司发展运行情况，现场解决影响企业发展的困难问题。

张继争要求，各乡镇、县直部门要立足村台社区居民生产生活实际需要，广泛听取居民意见，为他们提供精准化、精细化服务，同时要继续健全社区管理和服务体制机制，提升社区服务能力和平水平，更好地服务于人民群众。要坚持安居与富民同步推进，按照黄河流域生态保护和高质量发展战略要求，依托资源禀赋和产业优势，大力发展战略性新兴产业，将黄河滩打造成美丽富裕的幸福福地。

张继争一行深入沙窝镇二号、三号，长兴集乡八号村台社区，实地查看村台社区服务中心、幸福园、学校等公建设施

配套情况，现场把脉问诊，优化提升社区服务水平。

在查看村台社区情况的同时，张继

还来到沙窝镇黄河滩农业发展有限公司实地调研，了解公司发展运行情况，现场解决影响企业发展的困难问题。

张继争要求，各乡镇、县直部门要立足村台社区居民生产生活实际需要，广泛听取居民意见，为他们提供精准化、精细化服务，同时要继续健全社区管理和服务体制机制，提升社区服务能力和平水平，更好地服务于人民群众。要坚持安居与富民同步推进，按照黄河流域生态

保护和高质量发展战略要求，依托资源禀赋和产业优势，大力发展战略性新兴产业，将黄河滩打造成美丽富裕的幸福福地。

张继争一行深入沙窝镇二号、三号，长兴集乡八号村台社区，实地查看村台社区服务中心、幸福园、学校等公建设施

配套情况，现场把脉问诊，优化提升社区服务水平。

在查看村台社区情况的同时，张继

还来到沙窝镇黄河滩农业发展有限公司实地调研，了解公司发展运行情况，现场解决影响企业发展的困难问题。

张继争要求，各乡镇、县直部门要立足村台社区居民生产生活实际需要，广泛听取居民意见，为他们提供精准化、精细化服务，同时要继续健全社区管理和服务体制机制，提升社区服务能力和平水平，更好地服务于人民群众。要坚持安居与富民同步推进，按照黄河流域生态

保护和高质量发展战略要求，依托资源禀赋和产业优势，大力发展战略性新兴产业，将黄河滩打造成美丽富裕的幸福福地。